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Visverloven  -  Stand van zaken

Wie wil vissen in de openbare wateren, moet in het bezit zijn van een geldig visverlof. De 
visverloven zijn telkens geldig voor het jaar waarin zij zijn afgeleverd. Er zijn drie types 
van visverlof. Elk type visverlof kan men via het internet aanvragen of aankopen in een 
postkantoor van het Vlaamse Gewest.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal verkochte visverloven in 2016? 
Graag ook een opsplitsing per type visverlof (jeugdvisverlof, gewoon visverlof, groot 
visverlof)

2. Kan de minister voor datzelfde jaar ook een overzicht geven van het aantal 
visverloven dat via het internet werd aangevraagd en het aantal dat via het 
postkantoor werd gekocht?

3. Het grootste deel van de visverloven wordt via het postkantoor gekocht. In tijden van 
e-governance is onlinedienstverlening een must. 

Is de minister van plan om het online aanvragen van het visverlof te promoten? 
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1. In 2016 werden in totaal 64.336 visverloven uitgereikt. Hiervan waren er 5.715 
jeugdvisverloven, 45.462 gewone visverloven en 13.159 grote visverloven.

2. In 2016 werden 7.658 visverloven via het internet verkocht en 56.678 visverloven via 
de postkantoren.

3. Eind 2015 werd een enquête georganiseerd bij hengelaars op openbaar water waarbij 
ook vragen werden gesteld over het visverlof. Hieruit bleek dat vissers liever naar het 
postkantoor gaan voor hun visverlof omdat ze er dan onmiddellijk over beschikken. 
Bij een online aanvraag wordt momenteel het visverlof nog per post opgestuurd. Van 
de hengelaars die in de enquête aangaven hun visverlof online te willen aanvragen, 
gaf 53% aan dat ze hun visverlof ook digitaal wensten te ontvangen. Ik wil graag 
rekening houden met deze vraag van de hengelaars. Daarom zal het Agentschap voor 
Natuur en Bos het vanaf 2018 mogelijk maken om het visverlof digitaal te ontvangen 
via de online webapplicatie. Hierdoor zal ook de administratieve kost wegvallen die 
tot nu toe werd aangerekend om het online aangevraagd visverlof op te sturen. Bij de 
postkantoren blijft de administratieve kost bestaan als vergoeding voor de afgifte van 
het visverlof.


